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SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DíA TRES DE MARZO
DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE, POR EL HONORABLE AYUNTAMIEIVTO DE

JUCHTTEPEC 2016 - 2018.

En el municipio de Juchitepec, Estado de México, siendo las 10:09 hr¡ras, del
día tres de marzo de dos ntril diecisiete y conforme a lo dispuesto en los artículos
28, 29, 30, 48 fracción l, V y 91 fracción I y ll, de la Ley orgánica Nlunicipal
vigente en el Estado de México; previa convocatoria, se encuentran reunidos en
sesión ordinaria en el lugar asignado como salón de cabildos en las
lnstalaciones del Palacio Municipal de Juchitepec, los integrantes del H.
Ayuntamiento 2016-2018: Ltc. ALEJANDRO MARTíruez nueDA, pr,esidente
Municipal Constitucional; G. SILVIA GUADALUPE ENRíQUEZ REYES, Síndico
(a) Municipal; c. LEONARDO REFUG|O GONZÁLEZ, primer Reg¡idor; c.
MARÍA ALVA ESCOBEDO ROLDAN, SEgUNdA REgidOrA; LIC. IVIANUEL
QUIROZ SERRANO, TETCCT RCgidOT; PROFRA. MARíA AíDA AIGUILAR
ROSAS, Cuarta Regidora; Ltc. SALVADOR MUñOZ cASTRo, Quinto tRegidor;
T.S.U. ALBA nÍOS CASTRO, Sexta Regidora; Ltc. JosÉ SAMUEL tépez
ToRlz, séptimo Regidor; c. RAFAEL GAST¡LLO GARGíA, octavo tRegidor;
LIC. PETRA DE LA ROSA GONZÁLEZ, Novena Regidora; y C. PABILO DEL
ROSARIO CASTILLO, Déqimo Regidor. Presentes doce de los doce integrantes
del H. Ayuntamiento de Juchitepec. Asistidos en este acto por el Lic. omar
Rodolfo Ruaro velázquef, secretario del H. Ayuntamiento para dar fe de los
acuerdos que al respecto se tomen y con el objeto de realizar la sexargésima
primera sesión de cabildo con carácter de ordinaria; sesión quer, previo
acuerdo se realizará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Pase de lista y declaración del quórum legal;
2. Apertura de la Sesión;
3. Lectura y aprobación del orden del día;
4. Autorización del Ayuntamiento para que comparezca el c. Alejandro

Linares suárez, a exponer la situación del inmueble de su propieoad
denominado "Santa Rita";
lnforme de la LXlll Legislatura de la sesión celebrada el pasado 25 de
enero de 2O17:
Asuntos Generales; y
Clausura.

esahogo del Orden del Día.
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Sesión Ordinaria
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Secretaria del H. Ayuntamiento

PUNTO l.'En uso de la pqlabra elsecretario delAyuntamiento al pasar lista de
asistencia da a conocer al Presidente Municipal que se encuentra la tot¿llidad de
los miembros del cabildo por lo que existe el'quóium legal para sesionar.

PUNTO 2.' El Presidente declara la Apertura de la sesión siendo las 10:019 horas.
PUNTO 3.- Al leerse el orden del día y someterse a votación se aprLreoá por
UNANIMIDAD.

PUNTO 4.'Continuando cOn el orden del día el Lic. Alejandro Martínez: Rueda,
Presidente Municipal, menpiona que en fecha 30 de enero del año en curso,
se recibió oficio, firmado por el C. Alejandro Linares Suárez, quien solicita
comparecer ante el Cabildo para exponer la situación del inmueble de su
propiedad denominado "santa Rita", por lo que les menciona a los Ediles que
antes de pasar a exponer la situación del inmueble, es necesario que perse el C.
Jesús calvo cerón, de catastro Municipal, para que explique la situación
administrativa del inmuehle, una vez que fuera explicada la situ¿¡ción el
Presidente Municipal l_es pregunta a los Ediles si autorizan la comparecerncia del
C. Alejandro Linares Suárez, para exponer ante el Cabildo su siiuación. por lo
que en uso de la voz la persona anteriormente mencionada hace mención que
es propietario de un predio denominado "santa Rita", propiedad que inicialmente
fue del señor Alfredo Rueda Soriano, quien lo recibió en'donacién por prarte del
Presidente Municipal en turno el c. José Rodríguez Rueda, oer¡vaáo de la
afectación de un inmueble de su propiedad y én compensación lo recibió,
posteriormente lo vendió a la señora Luisa Demetria Calvo Ramírez, quien a su
vez lo vendiÓ al C. Luis Calvo Linares, persona de quien adquirió la propiedad el
de la voz, mencionando quien comparece que hubo una segunóa bonación
realizada de manera verbal por parte del Municipio al señoi Alfredo Rueda
soriano, cuestión qye no es clara, ya que no hay d'ocumentación algun¡a con la
que se acredite el dicho de quien comparece, solicitando en este acto al Cabildo
le pudieran donar la fracción del terreno que no les ha sido registrada por parte
del Munícipio y pueda realizar sus trámites administrativoé, por tó qúe et
Presidente Municipal-le explica que no es tan sencillo, ya que si llegara a
autorizarse la donación de un inmueble propiedad del muñicipio por p'aite del
Cabildo, debe solicitarse la autorización de la Legislatura para desincorporar el
bien, siempre y cuando se trate de alguna situaCión fundada y motivacia, pero
que de igual manera el Cahildo analizará y votará la propuestá realizada por el
ciudadano.

Una vez hecha la propuesta y vertidos los comentarios al respecto por ¡larte de
los integrantes del Ayuntamiento, el pleno del Cuerpo Edilicio resrclvió lo
siguiente:

AcuERDo Ún¡co: por UNANIMIDAD de votos, se niega la donac;ión del
inmueble solicitada por el C. Alejandro Linares Suárez.

or lo que el Presidente Municipal, Instruye al Secretario del Ayuntamirento se
realice la verificación física con las inistrativas
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correspondientes y se inicie los trámites de escrituración del predio en mención
a favor del Municipio por parte de las Síndica Municipal, asimismo se le notifique
a la persona el sentido de la votación.

PUNTO 5.'Continuando oon el orden del día el Lic. Alejandro Martíne;l Rueda,
Presidente Municipal Con$titucional comenta que se recibió oficio el día 13 de
Febrero de año 2017 por parte del Mtro. Héctor Jiménez Baca, Subsrecretario
General de Gobierno, donde el Senado de la República informa que en la sesión
celebrada eldía 25 de Enero de 2017, se emitió un exhorto, por lo que siolicita al
secretario de Ayuntamiento de lectura al oficio correspondiente:

"Único.- La Comisión permanente del Congreso de la lJnión, exhoftarespefuosa mente
al Conseio Nacional para Pfevenir ta Discriminación y a tas autoridades de /os fres
órdenes de Gobierno, a iüpulsar e incrementar en el marco de sus respecfivas
atribuciones sus campañas de toma de conciencia soóre ta impoftancia de combat¡r y
erradicar la discriminación m\tivada por razones de género, obesidad y color de piel".

PUNTO 6.- En la presente sesión no hubo asuntos generales de relevancia.

P-UNTO 7 - La presente sesión se dio por clausurada siendo las 1 1 :1S hrrras, del
día tres de marzo del año dos mil diecisiete, firmando al calce y al margen los
que en ella intervinieron.
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NOVENA REGIDORA

SECRETARIO DEL H. AYUNT
PERíODO 2016-2018
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EL LOPEZ TORIZ.

ALVA ESCOBEDO

AGUILAR

C. RAFAEL CAS|TILLO


